

«Осторожно! Чтоб тепло в дом беды не принесло...»

Все мы знаем, что с электричеством нужно обращаться осторожно. Однако в пределах родного дома, в уютной обстановке, в окружении привычных вещей мы порой легкомысленно забываем о бегущей по проводам опасности. А ведь последствия неправильного или неосторожного обращения с электроприборами могут быть очень плачевными. Как ни странно, но причины несчастных случаев с электричеством в быту остаются практически неизменными на протяжении десятилетий – это нарушение правил эксплуатации или использование неисправных электрических обогревательных приборов, неосторожность и невнимательность при обращении с электричеством, попытки самостоятельной разборки и ремонта электроприборов. Эти приборы имеют большую потребляемую мощность, поэтому нельзя одновременно подключать несколько таких устройств к одной розетке: это может вызвать чрезмерный нагрев проводов, разрушение их изоляции, оплавление и возгорание розеток. Необходимо также следить, чтобы шнур питания прибора не попадал на горячий нагревательный элемент, так как это может вызвать повреждение изоляции и короткое замыкание. И, конечно, следует быть особо осторожным во избежание ожогов и возгорания окружающих предметов. Оставленные без при-

смотра нагревательные электроприборы – одна из самых частых причин пожаров. Казалось бы, об этих причинах знают и помнят все, начиная с детского возраста, но многие упорно не внемлют предупреждениям. С точки зрения психологии это понятно: в своей квартире человек ощущает себя в безопасности, бытовые приборы являются для него лишь частью комфортной обстановки, а привычка регулярного пользования ими ослабляет чувство осторожности. Основные меры предосторожности и правила пожарной безопасности при эксплуатации электрических обогревательных приборов следующие:

- обогревательные приборы можно устанавливать только на подставки из негорючих материалов достаточной толщины;
- запрещается оставлять включенные приборы без присмотра;
- запрещается использовать самодельные электрообогревательные приборы;
- запрещается включать в одну розетку одновременно несколько приборов, особенно большой мощности;
- необходимо следить за плотностью контактов в местах присоединения проводов к вилке, клеммам, между собой и т.д.;

Электрообогревательные приборы, настольные электрические осветительные лампы включают в сеть только с помощью вилки через штепсельные соединения (розетки) заводского изготовления. С наступлением отопительного сезона увеличивается количество пожаров, происходящих по причине неисправности или неправильной эксплуатации отопительных печей. Каждый владелец дома, должен сам беспокоиться о пожарной безопасности своего жилища. Для этого следует строго соблюдать требования правил пожарной безопасности и помнить о некоторых мерах предосторожности.

11 апреля 2010 года на ЦППС в 20 часов 5 минут поступило сообще-

ние о горении садового дома в коллективном саду №4 на участке 93 по улице Южная. Причиной пожара послужило неправильное устройство печного отопления. Пожаром уничтожено 1 строение. Материальный ущерб составил 75230 рублей.

Прежде всего перед началом отопительного сезона необходимо проверить исправность печи и дымоходов, отремонтировать их, сделать трещины, очистить от сажи. Очищать дымоходы и печи от сажи также необходимо в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца для отопительных печей. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются. Печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист размером не менее 0,5 х 0,7 м (на деревянном или другом полу из горючих материалов) без прогаров и повреждений.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- перекаливать печи.
- установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается.

На чердаках зданий все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Несоблюдение вышеуказанных правил может обернуться трагедией. Их немало, но основные запомнить не сложно. Помните: пожар легче предупредить, чем потушить.

Ирина ДЕМИДОВА,
СУ ФПС № 6 МЧС России.

Статистика ДТП

За 9 месяцев 2010 года на территории, обслуживаемой отделением ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу, наблюдался рост ДТП с материальным ущербом и снижением числа ДТП с пострадавшими по сравнению с аналогичным периодом 2009 года. Всего зарегистрировано 380 (215 – 2009 г.) ДТП, рост составил 20,6%, из них 38 (40) ДТП – с пострадавшими, при которых получили ранения различной степени тяжести 50 (41) человек, погибло 8 (8).

Также наблюдается рост детского дорожно-транспортного травматизма. За 9 месяцев произошло 6 (3 – 2009 г.) ДТП с участием несовершеннолетних детей, где 5 (3) детей пострадало, 1 (0) ребенок погиб по собственной вине.

15 (8) ДТП произошло из-за водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, из них 4 (3) ДТП с пострадавшими, в которых ранено 7 (4) человек, погибло 0 (АППГ – 1).

Основными нарушениями правил дорожного движения, которые приводят к дорожно-транспортным происшествиям, являются: несоблюдение очередности проезда – 45 (49) ДТП; несоответствие скорости конкретным условиям – 4 (3) ДТП; нарушение правил обгона – 8 (5); нарушение правил перестроения – 2 (2) ДТП; нарушение требований сигнала светофора и регулирования – 2 (0).

С мест ДТП скрылось 64 (46) водителей, из них разыскано 45 (36). 5 (15) водителей скрылось с места ДТП, при которых пострадали люди: ранено 6 (14) человек, 0 (2) погибло.

По вине пешеходов произошло 4 (3) ДТП, из них 4 (3) ДТП с пострадавшими: 2 (3) человека ранено, 3 (0) пешехода погибли.

За 9 месяцев 2010 года выявлено 11256 административных правонарушений, из них: управление транспортным средством в состоянии опьянения – 71; управление транспортным средством, не имеющими права управления, – 106; превышение установленной скорости движения – 3032; выезд на запрещающий сигнал светофора – 24; выезд на полосу встречного движения – 21; нарушение правил применения ремней безопасности или мотошлемов – 574; несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги – 191; непредоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения – 35; оставление водителем в нарушение ПДД места ДТП, участником которого он является – 35; управление ТС, не прошедшим ГТО – 271; нарушение правил проезда через железнодорожные переезды – 82; пешеходами – 627.

Наталья ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, ст. лейтенант милиции.



ФУТБОЛ



Первенство Свердловской области. Вторая группа.

09.10.2010. Ирбит. Стадион «Труд». 150 зрителей.

«Урал» (Ирбит) – «Факел» (Лесной) 4:0 (2:0). Голев: К. Маслов, Н. Юдин, П. Коростелев, В. Бахарев. Судьи Е. Чистов, В. Ярмиев, В. Пастухов (все – Екатеринбург).

«Факел»: А. Похлебаев, А. Соловьев, А. Лебедев, М. Куряшин, А. Янченков (капитан), Д. Зубов, А. Рычков, Д. Хабибулин, П. Комаров, М. Боев, Р. Нигматуллин.

Комментарий тренера команды «Факел» А.В. Рычкова: «Урал» – молодая играющая команда – сразу оккупировала центр поля. При таком раскладе играть в открытый футбол – шансы на успех мизерные. Правда, и у нас было два выхода «один на один», но мы их не использовали. Ребята сражались как могли, по самоотдаче упреков никто не заслужил, но... они наказывали нас за ошибки, а мы их – нет».

Другие встречи 21-го тура закончились так: «Факел» (Б) – «Старт» 2:2; «Реж» – «Спут-

ник» 3:0; «Казак» – «Титан» 1:1; «Металлург» (Н.С.) – «Металлург» (Д) 0:2; «Космос» – «Факел-УТП» 2:2. Кроме того, в матче «Реж» – «Космос» присуждена техническая побе-

да режевлянам, а во встрече «Металлург» (Д) – «Казак» – двуреченцам. Поединок «Старт» – «Титан» будет сыгран 17 октября.

Олег ВЕНИАМИНОВ.

Положение на 16.10.2010.

		И	В	Н	П	МЯЧИ	ОЧКИ
1.	«Урал» Ирбит	21	17	3	1	56-17	54
2.	ФК «Реж» Реж	21	17	1	3	79-16	52
3.	«Титан» Верхняя Салда	20	14	2	4	81-23	44
4.	«Металлург» Двуреченск	21	14	0	7	44-27	42
5.	«Космос» Каменск-Уральский	21	9	7	5	51-35	34
6.	«Факел-УТП» Первоуральск	21	9	3	9	42-53	30
7.	«Старт» Арти	20	8	4	8	52-45	28
8.	«Спутник» Красноуфимск	21	7	2	12	40-44	23
9.	«Факел» Богданович	21	6	2	13	33-56	20
10.	«Факел» Лесной	21	6	1	14	35-62	19
11.	«Металлург» Нижние Серги	21	3	1	17	31-71	10
12.	«Казак» Сухой Лог	21	2	0	19	29-126	6

Кубок гл. энергетика, посвященный памяти О.В. Ионова. ¼ финала. Лесной. Мини-стадион. Сезон 2010 г.

05.10. «Комета» – «Прометей» 1:1 (1:1), доп. время 0:0, пенальти 2:4. Д. Никулин – А. Коротков. Судьи О. Назаров, М. Боев. Пенальти: И. Новоселов 1:0; М. Суставов 1:1; А. Крапивин-ст. 1:1 (мимо); Р. Наймушин 1:2; М. Хохлов 1:2 (вратарь); А. Окунев 1:3; А. Гарипов 2:3; А. Янченков 2:4. Вратари: А. Лавров – И. Потапов.

«Прометей» начал игру задорно, и уже на 2-й минуте красивым точным ударом А. Коротков завершил усилия партнеров. Однако «Комету» это не смутило. На 5-й минуте после удара Д. Никулина со штрафного мяч после рикошета от Д. Филиппа юркнул в дальний угол. Встреча шла со взаимными шансами (самые выгодные в начале 2-го тайма у Д. Никулина), но в обоих случаях И. Потапов спасал свою команду. Концов-

МИНИ-ФУТБОЛ

ка второго тайма и первая дополнительная пятиминутка протекали со значительным перевесом «пожарных», но счет остался прежним. Пенальти игроки «Прометея» исполнили безукоризненно, о «Комете» этого не скажешь.

06.10. «Лада» – «Арсенал» 7:0 (2:0). П. Комаров (8, 10, 39, 44, 50), М. Боев (30), Р. Нигматуллин (45). Судьи А. Старков, О. Назаров. Игра проходила на встречных курсах. «Арсенал» сопротивлялся на протяжении всей встречи (один В. Бычков имел пять выгодных моментов), однако «Лада» методично реализовала свое превосходство в классе.

07.10. «Энергия-7» – «Факел» (юноши) 3:2 (1:1). Р. Саяпин (11:44), А. Яковлев (42) – Ю. Снегирев (10), И. Акуловский (35). Судьи А. Старков, М. Боев. Предупрежден Б. Орешин («Факел»). Юноши сыграли

очень смело. В дебюте они ни в чем не уступали фаворитам, дважды вели в счете. Однако футболисты «Энергии-7» были уверены в себе и переломили ход встречи. Особенно красивым был гол А. Яковлева, обыгравшего соперника и пушечным ударом поразившего нижний угол.

07.10. «Авангард» – «Спартак» 0:1 (0:0). И. Степанов (48). Судьи А. Старков, М. Боев. Предупреждены И. Степанов, А. Крапивин-мл. (оба – «Спартак»). Была абсолютно равная игра на встречных курсах, превосходно играли вратари М. Конов («Спартак») и Д. Ищенко («Авангард»). Когда, казалось, дополнительного времени уже не избежать, последовала развязка: после флангового удара И. Степанова мяч рикошетом от защитника оказался в воротах.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

СПОРТ

Шахматно-шашечный фестиваль

С 8 октября по 10 октября команда ФСЦ «Факел» выезжала в Новоуральск для участия в шахматно-шашечном фестивале «Осенний бриз».

В шашечном турнире приняло участие 7 команд: Лесной, Новоуральск-1, Новоуральск-2, Новоуральск-3, Кировоград, Красноуральск, Невьянск.

Команда шашкистов Лесного, выступая вторым составом, заняла I

место, набрав 18,5 очка из 27 возможных. На 2 месте – Новоуральск-1 (16 очков), на III месте – Новоуральск-2 (14,5 очка).

Очень сильно выступил Канифьян Фазильянов. Он занял I место на 1-й доске, набрав 7 очков.

В турнире по шахматам участвовали 23 человека. Валерий Еселев занял 9 место, а Юрий Середа – 17 место.

Спортивный праздник для пожилых

10 октября в Лесном в Доме физкультуры состоялся спортивный праздник, посвященный Дню пожилого человека. В празднике приняли участие семь команд городских ЖЭКов.

Открыл праздник парад участников и выступление юных гимнасток-художниц – воспитанниц Детско-юношеской спортивной школы Управления образования. А

по результатам спортивных состязаний победу одержала команда седьмого ЖЭКа. В составе команды выступили: Михаил Черненко, Владимир Иноземцев, Иван Афанасов, Людмила Демченко, Светлана Миклина и Валентина Скурихина. Второе место заняла команда шестого ЖЭКа и третье – четвертого ЖЭКа.

Соб. инф.

Приглашаем заниматься!

ДЮСШ единоборств (ул. Ленина, 112) приглашает неработающих пенсионеров и всех желающих на занятия в оздоровительную группу. Занятия проводятся во вторник и пятницу с 10 часов. Тренер – мастер спорта Ольга Александровна Сергеева. При себе необходимо иметь справку от врача. Дополнительная информация по телефону 3-43-36.

Городской фитнес-центр: Лесной, ул. Победы, 52 работает с 10 до 22 часов. Выходной – воскресенье. Приглашаем всех желающих.

Афиша

г. ЛЕСНОЙ

Мини-стадион

Кубок Лесного по мини-футболу, посвященный памяти главного энергетика комбината «ЭХП» О.В. Ионова.

14 октября в 18.00 – игра за 3-е место, 15 октября в 18.00 – финальная игра.

Стадион

16 октября в 16.00 – первенство Свердловской области по футболу среди команд II группы. Играют: «Факел» (г. Лесной) – «Факел» (г. Богданович).

Спортивно-оздоровительный комплекс

15 октября в 18.00 и 16-17 октября в 09.00 – турнир по теннису «Осенняя пора».